



NAŠE DOUBRAVA, z. s. vás zve na divadelní představení

Vážení a milí sousedé, naši přátelé a příznivci, rok se sešel s rokem a my vás tak jako v předchozích letech i letos srdečně zveme na divadelní představení pro děti, mládež, dospělé a seniory v **sobotu 16. října 2021 od 18:00** hodin v Národním domě v Doubravě. Představí se vám amatérský divadelní spolek DIOS PROPADLO VÁCLAVOVICE s komedií podle Stanislava Koláře „**Člověka nepochopíš.**“ Představení se skládá ze dvou volně propojených jednoaktovek. Jedná se o divadelní představení, které se mělo hrát v říjnu loňského roku, a které bylo z důvodu nastalé epidemiologické situace a s ní souvisejících opatření zrušeno.

První jednoaktovka se odehrává ve wellness centru hotelu s nevalnou pověstí. Druhá jednoaktovka se odehrává v prostředí úschovny zavazadel téměř zapomenutého nádraží. Obě jednoaktovky spojuje atmosféra maloměsta, do něhož zavítají svérázní hosté. Brzy poznají, že jejich přehnaná očekávání zůstanou nenaplněna. Přesto se v ospalém městečku nudit nebudou, protože v něm prožijí řadu nečekaných zážitků a ve druhé jednoaktovce dokonce s takřka detektivní zápletkou.

Divadelní soubor PROPADLO, který vznikl v roce 1987, pochází z Václavovic u Frýdku-Místku. PROPADLO je typem autorského divadla, protože většina textů pochází z vlastní tvůrčí dílny. Za dobu existence PROPADLA divadelní soubor uvedl 20 původních her nebo divadelních pásem.

Prozradíme Vám, že i letos se můžete těšit na nabídku **domácího občerstvení**.

Děkujeme obci Doubrava za finanční podporu divadelního představení v rámci projektu „Kulturní akce pro děti, mládež, dospělé a seniory.“

Cena vstupenky pouze 100Kč/osoba.

Koupi vstupenek lze zajistit předem v obvyklých předprodejích nebo před zahájením divadelního představení v sále Národního domu.

Prodej vstupenek:

- e-mail: info@nasedoubrava.cz
- paní Jiřina Ferenčíková
- mobil 602 755 179
- paní Ildiko Stablová, provozovatelka restaurace v Národním domě

Těšíme se na setkání s Vámi!

Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s.
www.nasedoubrava.cz

